

昨日芒种今高考 愿学子收获满满

高考季我省部分地区有强对流天气,提醒考生注意天气变化

昨日是二十四节气中的第九个节气芒种,这也是唯一一个直接“指导”农事活动的节气。芒种的字面意思是“有芒的麦子快收,有芒的稻子可种”,因此“芒种”又叫“忙种”。芒种在小满和夏至之间,是处在转折期的一个节气。在芒种期间,太阳将逐日靠近它在北半球运行轨迹的最北端,北半球白昼时间最长的日子也就快到了。

受东北冷涡交替影响,预计近十天(6月7日-16日)我省阴晴多变,全省每天都将出现阵雨、雷阵雨天气,且降雨分布不均,梯度较大,呈东多西少分布,部分地方还将伴有短时强降水、冰雹、雷暴大风等强对流天气。期间,吉林东部、通化南部、白山、延边、长白山保护区累计降水量40~60毫米,个别地方最大累计降水量可达80~100毫米;长春北部、辽源、吉林西部、通化北部累计降水量15~40毫米;其他地区累计降水量3~15毫米。

8日-13日,受冷涡影响,气温持续稍低,东部地区最低气温可达6~8℃。7日和13日,中西部有4~5级西南风,瞬间风力可达6~7级。

此期间恰好覆盖本年高考季,全省雷雨天气是比较多的,东南部地区雨量较大,还不乏强对流天气的影响,其他地区是雷阵雨“坐镇”,提醒考生注意天气变化,做到心中有数,有备无患。祝考生们考出自己满意的成绩。

具体预报如下:
6日午后到7日白天,全省多云,其中吉林东部、通化、白山、长白山保护区有小到中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,松原东部、长春、四平、辽源、吉林西部、延边有阵雨或雷阵雨。

7日夜间到8日白天,全省多云有时阴,其中通化、白山、长白山保护区有中雨,部分地方有大到暴雨,辽源、吉林、延边有阵雨或雷阵雨。

8日夜间到9日白天,全省多云有时阴,其中延边东部有中到大雨,吉林东部、通化南部、白山、延边西部、长白山保护区有小到中雨,长春、辽源、吉林西部、通化北部有阵雨或雷阵雨。

6日中西部大部最高气温就已经攀升到27℃上下,7日高考首日我省气温依然是比较高的,除白城、通化、白山最高气温在25℃左右,稍显凉快以外,其余各地最高气温齐刷刷来至29℃上下,提醒朋友们注意防暑降温。好在8日全省就“退烧”了,大部地区最高气温下降至25℃上下,凉快!9日全省继续凉快之旅,大部地区最高气温在23℃上下。

最低气温方面,6日夜间中西部最低气温在18℃上下,7日夜间和8日夜间全省大部最低气温大多在14℃左右,体感清凉舒适。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23147期开奖公告

本期开奖号码:863

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	19478注	1040元	20257120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	45120注	173元	7805760元

销售金额:47855228元。

中国体育彩票排列5第23147期开奖公告

本期开奖号码:86341

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	174注	100000元	17400000元

销售金额:19311328元。

中国体育彩票7星彩第23064期开奖公告

本期开奖号码:261577+0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	4注	81760元	327040元
三等奖	30注	3000元	90000元
四等奖	1126注	500元	563000元
五等奖	19983注	30元	599490元
六等奖	663686注	5元	3318430元
合计	684829注	---	4897960元

139951109.17元奖金滚入下期奖池。

半夜播放“小卡片”两男子被民警追踪抓获

停在路边的私家车,一夜之后车窗上塞满各种广告小卡片,还有不少内容涉黄。近日,白山边境管理支队新市边境派出所抓获2名播放涉黄小卡片的违法人员。

当日,该所民警在开展日常巡逻工作中发现,停放在路边的汽车上被插着大尺度“涉黄交友”小卡片。随后,民警

通过调阅辖区监控视频,发现2名可疑人员在凌晨2时许向停放在路边的车辆播放涉黄小卡片,掌握时间节点后,民警立即联合临江市公安局视侦、网安、刑警、治安等部门进行技术研判,发现嫌疑人史某,赵某有重大作案嫌疑。随即民警通过技术手段发现2人将会在靖宇县某小区停留,便立即前往蹲守。

次日清晨6时许,民警将史某和其团伙赵某一并抓获。据两人交代,他们通过网络接单,利用凌晨1点至3点向停放在路边、露天停车场的车辆播放涉黄小卡片,并对其散发黄色广告、传播淫秽信息的违法事实供认不讳。目前,违法嫌疑人史某、赵某已被依法行政拘留。

城市晚报全媒体记者 吕闯

朝着光亮 用力生长

中国体育彩票为“平安高考”护航



多地体彩机构主动作为,开展爱心助考志愿服务。

服务,出动爱心接送车,设立服务站,提供免费文具、毛巾、矿泉水、消暑药等方式,助力解决考生和家长“急难愁盼”突出问题,为实现“平安高考”目标任务贡献“体彩力量”。

作为国家公益彩票,中国体育彩票开展公益护航由来已久。每年高考期间,各地体彩机构都会推出一系列服务举措,提供“护考”“助考”服务,传递公益温暖,帮助莘莘学子以最佳状态迎接人生大考。

为赶考学子保驾护航,为平安高考护航,是中国体育彩票践行社会责任、开展公益助学的一个缩影。事实上,关爱祖国未来,支持教育事业,公益体彩多措并举,全方位释放公益潜能。以2020年为例,以体彩公益金为重要组成

部分的中央专项彩票公益金16个社会公益项目中,教育相关项目就有6个,占比达37.5%,涉及未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、大学生创新创业、留守儿童快乐家园项目等。

随着时代发展,人们发现,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金教育助学的资助项目更全了,资助力度更大了,资助标准更高了,资助范围更广了,为促进教育事业高质量发展发挥着日益重要的作用。

立足时代,面向未来,奋力驰援教育事业,是中国体育彩票的初心与使命,责任与担当。多年来,中国体育彩票坚持履行“公益事业助推器”职能,倾力支持各项公益助学活动在各地常态化开展。在辽宁、河南、山西、江苏、浙

江、湖北、广东等地,“体彩·新长城”“公益体彩快乐操场”“七色阳光助学”“微光行动之公益体彩助学季”“情系山区 送书助学”等活动接连不断,此起彼伏,描绘着公益体彩广泛支持教育事业的美好画卷。

“如果这世界真有奇迹,那只是努力的另一个名字”“用力很苦,坚持很酷”“朝着光亮,用力生长”“你本来就闪闪发光”……这些,是人民日报送给参加2023年高考学子的励志金句。细品之下,人们不难发现,上述关于梦想、关于人生、关于努力、关于生长的语句,似乎也契合着中国体育彩票在公益助学道路上的不懈努力与执著坚持。

温暖当下,筑梦未来!朝着光亮,用力生长! 中国体彩报

喜欢不错过 长春购彩者喜中“翻倍好运”10万元

“翻倍好运”作为顶呱刮经典票种,寓意吉祥如意,好运连连,近日,“翻倍好运”再次为吉林购彩者带来惊喜。喜讯来自德惠市利民街龙川洗浴对面的体彩第2201002876号代销点。5月29日,林女士(化姓)来到省体彩中心领走了自己的幸运大奖。

林女士表示:“我是上星期五上班路上买的顶呱刮,本来我打算进去,想想还是进去买了,毕竟是自己喜欢的东西,不能错过啊!刮了第一张,没想到真的中奖了,而且是10万元奖金,这让我非常开心,我觉得我的运气真的



不错。奖金我准备用在日常消费上。我在手机上经常能看到体彩公益宣传,希望更多的人参与进

来购买体彩顶呱刮,有机会一起分享中奖的喜悦,同时,为公益事业贡献一份力量。”

体彩公益事业的发展,离不开吉林省广大购彩者的大力支持。恰逢顶呱刮新票30元面值的“火凤凰”上市,吉林体彩特在5月16日至6月30日推出“龙凤舞处处精彩”活动。

凡活动期间购买中国传统瑞兽文化的系列游戏——30元面值的顶呱刮新票“火凤凰”及经典游戏“50元-中国龙”,单张彩票中得600元奖级,即可额外赠送300元体彩“顶呱刮”即开彩票。

“火凤凰”的系列好运期待你的领取,左手“中国龙”右手“火凤凰”。快来刮开覆盖膜,迎接你的

幸运“凤凰”吧,让祥瑞之鸟,带给你红红火火一飞冲天!

省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	韩职	全北现代 vs 大邱FC	06-07 18:00
周三002	欧协联	佛罗伦萨 vs 西汉姆联	06-08 03:00
周三003	解放者杯	阿青年人 vs 蒙利物浦	06-08 06:00
周三004	解放者杯	帕梅拉斯 vs 瓜亚基尔	06-08 08:30
周三005	解放者杯	河床 vs 弗鲁米嫩	06-08 08:30
周三006	美职足	洛杉矶FC vs 亚特联	06-08 10:30
周三007	韩职	仁川联 vs 首尔FC	06-07 18:30